



立即發佈：2022 年 1 月 2 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長簽署了保護紐約人免受消費品中有害阻燃化學品的侵害的立法

### 立法 (S.4630-B/A.5418-B) 規範軟墊傢俱、床墊和電子外殼中的化學品

凱西·霍楚爾州長宣佈簽署立法 S.4630-B/A.5418-B，禁止銷售含有某些危險阻燃化學品的傢俱、床墊和電子顯示器，這些化學品與顯著神經損傷、激素紊亂和癌症風險的顯著提高有關。

霍楚爾州長表示，「太多的家居用品含有有毒化學物質，增加我們的孩子和急救人員患嚴重疾病的風險。我們購買的傢俱、床墊與電子產品應該是安全的，透過簽署這項立法，我們現在可以確保這些物品在紐約銷售時不含危險材料。」

該法案將規範軟墊傢俱、床墊和電子外殼中的化學品。它有助於定義鹵化化學品、有機磷化學品和有機氮化學品等術語。它禁止銷售任何含有已確定的阻燃化學品的傢俱。它還規定了對屢犯除以每天最高 2,500 美元的罰款。

阻燃劑是一類添加到傢俱、電子產品和建築材料中以幫助防止火災的化學品。然而，許多阻燃劑會對動物和人類的健康產生不利影響，包括對免疫系統的負面影響、不孕症、癌症，以及對胎兒和兒童發育的不利影響。兒童極易接觸阻燃劑中含有的危險化學品。阻燃化學品也難以分解，這意味著它們可以在環境或家中持續存在多年。對含有可識別危險的阻燃化學品的某些產品的銷售實施限制，將確保紐約人和他們的孩子不會接觸到有害毒素。此外，這些有毒化學品在預防或撲滅火災方面的價值有限（如果有的話），因為其他頒佈立法的州沒有出現更多的火災或與從產品中去除這些化學品相關的新安全問題。

參議員托德·卡明斯基 (Todd Kaminsky) 表示，「什麼都沒有比避免我們的孩子與消防員的健康受到致癌化學物質的侵害更重要。我們將禁止在我們家中的日常用品（例如傢俱和床墊）中使用這些有毒物質，以在保護社區安全方面邁出重要一步。我很自豪能夠領導這場鬥爭，該鬥爭將我們的家人和急救人員的生命置於公司利潤之上——而這正是這項法律將要做的。感謝霍楚爾州長簽署這項措施。」

議員史蒂夫·恩格布萊特 (Steve Englebright) 表示，「這項新法律將有助於防止急救人員不必要地接觸有害化學物質。吸入煙霧是火災相關死亡的第一大原因。不幸的是，阻燃劑會產生氰化氫等有毒化學物質，吸入後會造成傷害。這對消防員來說尤其危險。此外，床墊、傢俱和電子設備外殼中存在的阻燃劑會危及我們的家人，因為這些化學物質會從產

品中滲出並混入家庭灰塵中。我們吸入這些化學物質，我們的孩子在地板上玩耍時攝入它們。這些化學物質會對健康產生不利影響，包括癌症、不孕症和對我們的免疫系統的損害。我希望感謝霍楚爾州長與我密切合作來制定這一挽救生命的法律。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)